
Domáćı úkol č. 4 (G2, 2023)

Vypočtěte
∫
S
ω pro následuj́ıćı formy a plochy v R3:

1.
ω = dx ∧ dy + dy ∧ dz,

S =

{
(x, y, z) :

x2

a2
+

y2

b2
+

z2

c2
= 1, z > 0

}
,

s vněǰśı normálou splňuj́ıćı ⟨ν(x, y, z), e3⟩ > 0;

2.
ω = xz dx ∧ dy,

S =
{
(x, y, z) : x2 = y2 + z2 + 1, 1 ≤ x <

√
2
}
,

s vněǰśı normálou splňuj́ıćı ⟨ν(x, y, z), e1⟩ > 0.

Pozn.:

1. Vněǰśı normála ν(x) k (n− 1)-ploše S ⊂ Rn určuje orientaci τ(x) splňuj́ıćı

ν(x) ∧ τ(x) = e1 ∧ · · · ∧ en.

2. Jsou-li φ1, . . . , φp kladně orientované mapy plochy S s disjunktńımi obrazy pokrývaj́ıćı
celou plochu až na konečné sjednoceńı ploch nižš́ı dimenze, pak∫

S

ω =

p∑
i=1

∫
Si

ω,

pokud
∫
S
ω konverguje. (Bude na přednášce.)
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